
 Протокол
№ 

гр. София,    17.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 17.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6703 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване    в 10.00 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ П. И. Ш., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Р. П., служебен 
защитник.
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован,  не 
изпращат представител.
СГП – редовно уведомена, явява се прокурор Яни Костов.
адв. П.: Да се даде ход    на делото
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното открито 
съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпилата касационната жалба    от адв. Р. П., която е назначена за процесуален 
представител на П.  И.  Ш. срещу Решение № 1326/07.04.2025 г.  на СРС. Счита решението за 
неправилно и незаконосъобразно и моли да бъде отменено.
 
ДОКЛАДВА, че е постъпила касационна жалба и лично от П. И. Ш. срещу същото решение, като 
отново  се  излагат  съображения,  че  решението  е  постановено  при  съществени  нарушения  на 
процесуалните правила, поради което моли да бъде отменено.    
 
ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени бележки от ответника, в които се излагат подробни 



съображения    за правилност на решението на СРС.

адв. П.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

адв. П.: Моля да уважите жалбата на доверителя против решението на СРС, НО, 96 състав, с 
което решение съдът е    потвърдил издадения електронен фиш    за налагане на глоба в размер на 
200 лв. Считам, че същото е незаконосъобразно и неправилно поради следните съображения: При 
постановяване  на  решението  съдът  не  се  е  съобразил,  че  именно  този  електронен  фиш  е 
незаконосъобразно издаден с оглед на това, че в него не се съдържат всички изискуеми от закона 
реквизити и по-конкретно доверителят ми е получил електронния    фиш некоректно попълнен, 
като  първоначално е  посочен  като  номер на  електронния  фиш съвсем друг  номер,  като  не  е 
уведомен за тази промяна при направената от него проверка на място. Моля да имате предвид 
неговите изрични възражения, че липсва отразяване в електронния фиш на разпоредбата на чл. 
189,  ал.6  от  Закона за  движения по пътищата регламентираща възможност същият да  подаде 
възражение в седмодневен срок за да може фишът да бъде анулиран по ал. 7 от същия закон. В 
жалбата  съм  изложила  подробни  съображения  в  тази  насока.      Моля  да  отмените  изцяло 
решението на СРС, с което е потвърден фиша. Моля да ми се издаде препис от протокола, който 
да представя пред НБПП.
ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалбата и да отмените решението на СРС    като 
неправилно и незаконосъобразно.

 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

                  ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола на адв. Р. П., който да й послужи пред НБПП.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,06    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


